

江苏省纪委通报5起违反八项规定案件

10人被处分,其中4人因上班时间打牌

Q 昨天,中央纪委监察部网站公布了各级纪检监察机关查处的153件违反八项规定精神案件,处理170余人。其中,江苏省纪委通报查处5起,10人被处分。中纪委公布的案件中,违反工作纪律、大操大办婚丧喜庆、公车私用位列前三位。中秋国庆临近,收送节礼、公款旅游和公款吃喝等问题有所抬头。

现代快报记者 项凤华

江苏5起违反八项规定案件

- 1** 溧阳市委常委、江苏中关村党工委副书记、管委会副主任、江苏省溧阳经济开发区党委书记闵建平、市水利局局长张旭平(副处级)和交通局局长陈波涛违规接受宴请,闵建平受到党内严重警告处分并被免职,张旭平、陈波涛分别受到党内严重警告处分和党内警告处分。
- 2** 溧阳市委办公室主任王新民、市政府办公室主任周文光等党员干部违规接受宴请和公车私用,受到党内严重警告处分。
- 3** 常州市交通工程质量监督站站长周学成违规赠送节礼和公款吃喝,受到党内严重警告处分。
- 4** 泰州市高港区刁铺街道农业服务中心工作人员张瑞晨违反工作纪律,上班时间打牌,受到行政警告处分。
- 5** 泰州市姜堰区台办综合科科长李再君与姜堰区沈高镇人武部副部长韩锁林、沈高镇项目办副主任陈卫华违反工作纪律,上班时间打牌,李再君受到党内严重警告处分,韩锁林、陈卫华分别受到行政记过处分。

反腐通报

南京浦口区住建局原副局长钱奕山被批捕

快讯(记者 王瑞)昨天下午,南京市检察院官方微信“南京检察发布”发布消息,南京市浦口区住建局原副局长兼浦口区房产办副主任钱奕山(正处级),因涉嫌受贿罪于2014年8月25日被南京市人民检察院决定逮捕。

镇江一国企总经理涉嫌受贿被批捕

快讯(记者 陶维洲)8月25日下午,江苏省检察院官方网站发布

消息,江苏格林艾普化工股份有限公司总经理华雄(正处级),因涉嫌受贿罪于8月25日被镇江市人民检察院决定逮捕。8月11日,华雄因涉嫌受贿罪被镇江市经济开发区人民检察院立案侦查。

南京江宁方山街道拆迁办原主任严强原副主任顾敏被批捕

快讯(记者 王瑞)昨天下午,南京市检察院官方微信“南京检察发布”发布消息,南京市江宁区方山街道原副主任兼方山街道拆迁办原主任严强(副处级),因涉嫌贪污罪、受贿罪于2014年8月25日,被南京市人民检察院决定逮捕。

昨天下午,南京市检察院官方微博“南京检察发布”发布消息,南京市江宁区方山街道拆迁办原副主任顾敏,因涉嫌贪污罪于2014年8月25日被南京市人民检察院决定逮捕。

南通海洋与渔业局渔业处长施锋副处长陈立新被查

快讯(记者 陈莹 胡涓)昨天,南通市人民检察院官方网站发布消息称,日前,海门市人民检察院经审查决定,依法分别对南通市海洋与渔业局渔业处处长施锋(正科级)、副处长陈立新涉嫌滥用职权罪一案立案侦查。目前,案件侦查工作正在进行之中。

徐宿淮盐高铁进入立项阶段

可与京沪高铁“无缝连接”,力争年底开工

Q 近日,国家发改委在北京组织召开徐宿淮盐铁路项目建议书评估会,目前徐宿淮盐铁路正式进入立项阶段。

昨日,现代快报记者了解到,徐宿淮盐高铁各沿线地市正同步开展前期工作,力争在今年底陆续开工。

现代快报记者 孙旭晖 李伟豪 季晶晶



徐宿淮盐铁路经徐州、宿迁、淮安至盐城,根据项目方案,徐宿淮盐铁路全长313公里,其中徐州境内103公里,宿迁到淮安102公里,淮安到盐城108公里,设计速度250公里/小时。总投资约250亿元,性质为国铁I级客运专线。建设工期为4年。

昨日上午,据宿迁市铁路办透露,8月21日国家发改委在北京组织召开徐宿淮盐铁路项目建议书评估

会,而铁路设计单位已于8月18日起,以宿迁为中心在徐宿淮盐各段开展定测工作。

按照最新徐宿淮盐铁路项目方案,徐宿淮盐铁路连接国家交通枢纽徐州,与京沪铁路、陇海铁路及京沪高速铁路相连。

现代快报记者了解到,徐宿淮盐铁路对宿迁等城市意义重大,其可以通过徐州接入全国高铁网进入

中原腹地、大西北、大西南,南面的城市长沙、武汉、广州,东北的长春、沈阳、哈尔滨等城市,都可以高铁直达,不必换乘。

据介绍,目前沿线各地市正配合国家和江苏省相关部门积极协调国家发改委尽快批复项目建议书,并同步开展各项前期工作。“预计今年年底能正式开工,最迟也就在明年初。”

雨姑娘南京玩“快闪” 奥体中心下大雨青奥村里不知情 明天雨再来,“清凉”模式到月底

昨晚突然而至的降雨,困住不少外出的小伙伴。雨中的幸运之地当属青奥村,这里滴雨未下,而不远处的奥体中心,却被雨水突袭。

见习记者 赵书伶
现代快报记者 刘伟伟



大雨“夜游”玄武湖 搅局广场舞

昨天白天的南京,虽然局部地区下了小雨,但最高气温仍达30℃,甚至“太阳君”也露了一把脸,加上不时吹来的微风,让人感觉十分惬意。昨天傍晚的时候,降雨基本停止,全市还吹起了3级左右的偏西风。

这么舒服的夏末天气里,很多市民选择出去散步,比如游个玄武湖,或者来段广场舞。

可是,到了晚上八点左右,雨水回波突然集结南京的新街口、鼓楼一带,刚下班的吴女士开车经过长江路时,大雨瓢泼而下,连雨刮器开到最快,都来不及扫去雨水,视线也变得模糊,更多的人,被突降的雨困住了。

实际上,不只是新街口、鼓楼一带,回波随后转移到的玄武湖、迈皋桥、河西、燕子矶以及浦口的泰山一带,所到之处下起短时强降雨,其中尤其是玄武湖最大,这下可苦了夜游玄武湖的小伙伴,不少人被淋成了落汤鸡,不仅如此,也把大妈们的广场舞给搅黄了。“@贫尼姓王甜到忧伤”就说,“花神大道暴雨突然,广场舞大妈们无一幸免。”

南京市气象台专家说,昨晚的降水回波首先从六合、浦口一带生成,随后漫延至城区大部分地区,基本都出现了短时较强的降水,其中玄武湖观测站“夺魁”,20时至20时10分,雨量达14.1毫米,10分钟就下了一场中雨。

奥体中心下大雨 青奥村里不知情

幸运之地在河西西部地区也就是江心洲以及青奥村一带,此外还有仙林一带。雨姑娘“手下留情”,让白天紧张比赛的运动员们,回村里休息放松时不受降雨影响。

南京三日天气

今天	多云,偏东风2到3级,
22~31℃	
明天	多云转阴,有阵雨或雷雨,20~27℃
后天	阴有阵雨或雷雨,19~24℃

中国电信助学“翼起梦想”

500万助学礼包,3500个就业实习岗位,
全省大学生共享

昨日,江苏省教育厅、中国电信江苏公司合办的2014年江苏电信“飞Young青春,翼起梦想”助学行动计划正式启动。双方还面向江苏省内所有在校大学生,提供3500个就业实习岗位,提供职业培训、就业指导、创业孵化等服务,促进大学生就业创业。

据悉,此次中国电信江苏公司提供的500万助学礼包将主要面向2014年入学的大一新生,将覆盖包括南京大学、东南大学、南京农业大学等26所高校。在以上开学现场设有报名点,新生在注册的同时可申请,由校方进行资质审核。审核通过即可免费领取“飞Young助学礼包”。新生还可以通过“掌上大学”手机客户端(zsdx.f-young.cn)申请。

助学礼包其中包括一部最新款的海信5英寸全网通大屏手机,同时还有一张飞Young爱心卡,预

充240元话费,含300M流量,在校期间话费7折优惠,校内师生间通话免费。

获赠礼包的学子,可以通过智能手机轻松获取教育教学资源;通过移动互联网随时了解学习生活资讯;通过翼支付,可轻松在线充值、购物。目前,中国电信江苏公司打造了60所高校的支付商圈,2014年秋季开学期间联合高校周边商家开展“消费打5折”活动,开设翼支付“一元超市”,惠及广大在校大学生。

近年来,中国电信江苏公司积极履行中央企业的社会责任,开展了一系列面向大学生的公益活动,2012年、2013年连续两年开展“卓越天翼,飞Young梦想”关爱大学生行动,累计向全省12000名家庭经济困难的大学生捐赠天翼3G大屏智能手机及天翼手机爱心卡。

现代快报记者 何玥颐